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o) Eopapuolovpe tov 2° vopo tov Kirchhoff stov Bpdyyo KABI'AA:
Vk +5V -4V -V, =064pa Vk — VA =—1V Wy =1V

‘Opota otov Bpoyyo KABM:
Vi + 5V — W =0apa Vk — Vi ==5V  Vkm =—5V

B) To tpaviictop Aettovpyel oV TEPLOYN AMOKOTNG Kot 160dVVapEl pe avolytd
drokomTn Yot o1 EnaPES PN £yovy TOA®BEL avaGTPOPOL.

A5. (57x=5-8'+7-82=40+7 =47
Y10 dvadkod o apBuodc eivon (101111)
1-2° +0- 2 +1-22 +122 +1:28 +12°=
=32+0+8+4+2+1=47
Y10 dekaeadko: (2Fhe
2.16' +15.16° =32 + 14 = 47
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Y) Vr=Va apa Vir = Vpa
VB -E- VA =0 VBA: E dp(l VBA: 36V.

B2 Ap(dB)=90dB dpa
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